OFERTA PLAZA A PLAZA

OHTELS MAZAGON ****

MAZAGON - HUELVA



25/09/2019 AL 29/09/2019	
TODO INCLUIDO	52.00€
PRIMER NIÑO TODO INCLUIDO	18.00€
SEGUNDO NIÑO TODO INCLUIDO	32.00€
TERCER PAX TODO INCLUIDO	42.00€

CONDICIONES DE LA OFERTA

PRECIOS NETOS, POR PERSONA / NOCHE IVA INCLUIDO REGIMEN DE TODO INCLUIDO

RESERVA POR NUESTRA WEB: www.grupospita.es

PAGO INMEDIATO POR TPV
OFERTA NO REEMBOLSABLE



AGENCIA MAYORISTA GRUPOS PITA

AVDA CARLOS III, 348 - LOCAL 1-4 04720 AGUADULCE - ALMERIA TELEFONO: 676.20.70.53

yolandalopez@grupospita.es

